

特定個人情報の取扱いに関する基本方針

ユナイテッド・オーバーシーズ銀行 東京支店

当行は、個人番号を含む特定個人情報の適正な取扱いを実施することを目的として、安全管理措置に関する本基本方針を策定いたします。

※「個人番号」及び「特定個人情報」とは、それぞれ、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用に関する法律(以下「番号法」といいます。)で定める「個人番号」及び「特定個人情報」をいい、いわゆる「マイナンバー」及び「マイナンバーを含む個人情報」を指します。

1 事業者の名称

ユナイテッド・オーバーシーズ銀行 東京支店

2 関連法令等の遵守

当行は、番号法、個人情報の保護に関する法律、番号法施行令、番号法施行規則等の関連法令、特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン(事業者編)および(別冊)金融業務における特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドラインを遵守し、特定個人情報を適正に取り扱うことをお約束します。

3 安全管理措置に関する事項

当行は、番号法第 12 条その他関連法令等に照らし、組織的安全管理措置、人的安全管理措置、物理的安全管理措置、技術的安全管理措置を別途定める特定個人情報取扱規程に従って実施いたします。

4 質問および苦情処理の窓口

当行の特定個人情報の取扱いに関するご質問を受け付ける窓口は次のとおりです。

ユナイテッド・オーバーシーズ銀行 東京支店 電話番号 03-3596-7200 (受付時間 9 時~17 時)

特定個人情報の利用について

1. 特定個人情報の利用目的について

当行は、お客さま等の個人番号を取得するに当たり、その利用目的を通知、公表または明示するとともに、その利用目的の達成に必要な範囲内においてこれを取扱います。個人番号について、番号法で認められている利用目的以外では利用しません。

利用目的

- 金融商品取引に関する法定調書作成等事務
- 国外送金等取引に関する法定調書作成等事務
- 報酬・料金等の支払調書作成等事務
- 租税条約に関する届出書作成等事務
- 役職員の社会保険等に関する書類作成事務
- 預貯金口座付番に関する事務(※)
- その他上記に類する事務(※) 平成30年1月1日から変更

2. 特定個人情報の第三者提供について

当行は、法令で明記された場合を除き、個人番号及び個人番号をその内容に含む個人情報についてはを第三者に提供することはいたしません。

以上